

**Errata to General Standing Orders, Royal  
Marine Labour Corps.**

---

**G.O. 256,** Page 30, line 4 :—Delete "globe and laurel," and substitute  
**Nov.,** "globe, laurel and ship."  
**1918.**  
(R.M. 4737/18.)

---

**Errata to General Standing Orders, No. 1  
(Home Service) Labour Company.**

---

**G.O. 257,** Paragraph 15 :—Amend lines 7 and 8 to read "one forage  
**Nov.,** cap and badge (globe, laurel and ship)."  
**1918.**  
(R.M. 4737/18.)

DAVID MERCER,  
*Adjutant-General,*  
*Royal Marines.*